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Order- & kontaktinfo
Vill du bli kund hos oss? 

Kontakta oss på
order@amka.se eller 08-51 48 49 80

Eller kontakta någon av våra säljare

Fraktvillkor:
Fri frakt vid ordervärde från 5000 kr.
Fraktavgift: 300 kr
Tillval:
Telefonavisering: 75kr
Tidspassning: 150kr

Jonas Lundh
Sales Representative
jlu@amka.se
0765 39 94 88

Daniel Eriksson
Sales Representative 
de@amka.se
0708 15 58 06

Conny Brinkestam
Sales Representative 
cb@amka.se
0705 98 00 32

Robert Sandqvist
Sales Representative
rsa@amka.se
0707 32 79 03

Fredrik Eriksson
Försäljningschef 
fer@amka.se
0709 84 70 10

För fakturafrågor, vänligen kontakta: 
order@amka.se

Vi samarbetar  med de flesta grossister i Sverige.
Priser gäller från och med 1 April 2024.



PRISLISTA RESTAURANG
Gäller från April 2024

PRODUCENT, OMRÅDE & PRODUKT STATUS EKO VEGAN VÄNLIG ART.NR. KOLLI PRIS exkl. moms / flaska

ARGENTINA
Vina Doña Paula SA - Mendoza 
VITT

Doña Paula Estate Chardonnay V 7463901 6 x 750ml 149,00
RÖTT

Doña Paula Estate Malbec Tillfälligt slut V 7392901 6 x 750ml 149,00
Doña Paula Estate Pinot Noir V 7281101 6 x 750ml 149,00
Paula Malbec Tillfälligt slut V 7393001 6 x 750ml 115,00

AUSTRALIEN
AMKA & Kingston Estate Wines - Riverland, South Australia
VITT

Aussie Rules Chardonnay X5366AR0301 12 x750ml 79,00
RÖTT

Aussie Rules Shiraz X5366AR0401 12 x750ml 79,00

Morris Wines of Rutherglen - Rutherglen, Victoria
SÖTT

Morris Classic Muscat V 5063302 6 x 500ml 189,00
Morris Classic Topaque V X5366CW0601 6 x 500ml 189,00

Peter Lehmann Wines Ltd - Barossa
VITT

Peter Lehmann Layers Semillon Blend 7655001 6 x 750ml 159,00
RÖTT

Peter Lehmann Layers Shiraz Blend V 7374501 6 x 750ml 159,00
Peter Lehmann Portrait Barossa Shiraz 1638101 6 x 750ml 149,00
Peter Lehmann The Barossan Shiraz 7532101 6 x 750ml 195,00
Peter Lehmann VSV 1885 SHIRAZ X5366CW0901 6 x 750ml 399,00
Peter Lehmann VSV Ruediger Cabernet Sauvignon 5809701 6 x 750ml 399,00

BELGIEN
Brouwerij Omer Vander Ghinste - Belgien
ÖL

Bockor Cuvee des Jacobins 5,5% 33cl 1068603 24 x 330ml 35,90

BRASILIEN
Casa Valduga Vinhos Finos LTDA
MOUSSERANDE

Valduga Arte Brut Nyhet X5366CV0101 6 x 750ml 175,00
VITT

Valduga Terroir Chardonnay Nyhet X5366CV0301 6 x 750ml 195,00
RÖTT

Valduga Terroir Cabernet Franc Nyhet X5366CV0201 6 x 750ml 179,00

CHILE
Sur Andino S.A - Central Valley
VITT

Los Tilos Sauvignon Blanc X5366LT0201 12 x 750ml 89,00
RÖTT

Los Tilos Cabernet Sauvignon X5366LT0101 12 x 750ml 89,00

FRANKRIKE
Castel Freres - Provance
ROSÉ

Aime Roquesante Côtes de Provence Rosé X5366TO0201 6 x 750ml 115,00

Château Tour Prignac - Médoc, Bordeaux
RÖTT

Château Tour Prignac Médoc Cru B X5366TO0101 6 x 750ml 179,00

Champagne Vranken - Demoiselle - Champagne
CHAMPAGNE

Demoiselle EO Brut 5332001 6 x 750ml 419,00
Demoiselle EO Brut 1500 ml 5332006 3 x 1500ml 939,00
Demoiselle EO Brut Rose 5332101 6 x 750ml 469,00
Demoiselle La Parisienne 5332801 6 x 750ml 599,00

Med reservation för pris-, tryck- och årgångsändringar.



PRODUCENT, OMRÅDE & PRODUKT STATUS EKO VEGAN VÄNLIG ART.NR. KOLLI PRIS exkl. moms / flaska

Champagne Monopole Heidsieck & Co - Champagne
CHAMPAGNE

Heidsieck Blue Top 200ml 739804 24 x 200ml 129,00

Compagnie des Vins d'Autrefois - Vin de France
VITT

d'Autrefois Chardonnay VDF X5366AV0301 6 x 750ml 109,00
RÖTT

d'Autrefois Pinot Noir VDF X5366AP0101 6 x 750ml 109,00

Domaine de Oliveira Lecestre - Chablis
VITT

Chablis Vieilles Vignes Domaine de Oliveira Lecestre X5366DL0101 6 x 750ml 229,00

Domaine Francois Millet - AOC Sancerre
VITT

Domaine Millet Sancerre X5366FM0101 6 x 750ml 229,00

La Cave des Vignerons Pfaffenheim - Alsace
VITT

Pfaff Black Tie Riesling Pinot Gris 7623701 6 x 750ml 155,00
Pfaff Tradition Pinot Gris 7577601 6 x 750ml 155,00
Pfaff Pinot Blanc Tradition X5366PF0201 7 x 750ml 135,00

Lhéraud Cognac - Cognac
COGNAC

Lheraud Cognac Cuvee 10 years 7019501 6 x 700ml 668,52
Lheraud Cognac Cuvee 20 years 7020801 6 x 700ml 859,00
Lheraud Cognac V.S. X5366113201 6 x 700ml 459,00
Lheraud Cognac VSOP 7019401 6 x 700ml 569,00

Le Plan des Moines - Rhône
VITT

Le Plan des Moines Côtes-du-Rhône Blanc { V 7147601 6 x 750ml 135,00
RÖTT

Le Plan des Moines Châteauneuf-du-Pape { V 7605901 6 x 750ml 339,00
Le Plan des Moines Côtes-du-Rhône Rouge { V 7348901 6 x 750ml 135,00
Le Plan des Moines Côtes-du-Rhône Villages { V 7354901 6 x 750ml 155,00

Maison Jaffelin - Bourgogne
VITT

Jaffelin Bourgogne Chardonnay Les Chapitres 5384301 6 x 750ml 199,00
Jaffelin Saint Veran 5385201 6 x 750ml 259,00
Jaffelin Saint Aubin 1er Cru Sur Gamay 5390001 6 x 750ml 399,00
RÖTT

Jaffelin Bourgogne Pinot Noir Les Chapitres 5384101 6 x 750ml 229,00
Jaffelin Brouilly 5384201 6 x 750ml 169,00
Jaffelin Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 5389901 6 x 750ml 629,00

S.A. Les Roches Blanches - Champagne
CHAMPAGNE

Charles Montaine Brut Champagne X5366CM0101 6 x 750ml 309,00

Sarl Vignobles Jaubert Diffusion - Sauternes
SÖTT

Reserve Carlier Sauternes V 8414002 12 x 375ml 139,00

Sipp Mack Vins d’Alsace - Alsace
VITT

Sipp Mack Riesling Grand Cru Rosacker Organic { X5366SM0301 6 x 750ml 269,00
Sipp Mack Riesling Tradition Organic { X5366SM0201 6 x 750ml 159,00

Vinovalie - Comté-Tolosan
VITT

Tarani Sauvignon Blanc V X5366TA1001 6 x 750ml 99,00
Tarani Sauvignon Blanc - piccolo V X5366TA1004 35 x 187,5ml 29,90
ROSÉ

Tarani Gamay Rose IGP X5366TG0501 6 x 750ml 99,00
RÖTT

Tarani Malbec V X5366TA1101 6 x 750ml 99,00
Tarani Malbec - piccolo V X5366TA1104 35 x 187,5ml 29,90

Med reservation för pris-, tryck- och årgångsändringar.



PRODUCENT, OMRÅDE & PRODUKT STATUS EKO VEGAN VÄNLIG ART.NR. KOLLI PRIS exkl. moms / flaska

ISLAND
Einstök Olgerd - Island
ÖL

Einstök Arctic Pale Ale 5,6% 33cl Tillfälligt slut 8868003 24 x 330ml 30,90
Einstök White Ale 5,2% 33cl Tillfälligt slut 8972603 24 x 330ml 30,90

ISRAEL
Golan Heigths Winery Ltd - Galiléen
MOUSSERANDE

Gamla Brut Sparkling 7933301 6 x 750ml 239,00
VITT

Yarden Chardonnay V 251701 6 x 750ml 199,00
RÖTT

Gamla Cabernet Sauvignon 7080801 6 x 750ml 199,00
Gamla Pinot Noir 7111601 6 x 750ml 195,00
Hermon Mount Hermon Red 251801 6 x 750ml 155,00
Yarden Syrah 7103701 6 x 750ml 299,00

ITALIEN
Albino Armani - Veneto
VITT

Albino Armani Sauvignon Blanc Campo Napoleone 7561901 6 x 750ml 159,00
Casa Belfi Bianco, Naturvin { V 7933701 6 x 750ml 135,00
RÖTT

Albino Armani Amarone 7525601 6 x 750ml 345,00
Albino Armani Ripasso 7525401 6 x 750ml 175,00
Casa Belfi Rosso, Naturvin { V 7160801 6 x 750ml 135,00
MOUSSERANDE

Casa Belfi Naturalmente Frizzante, Naturvin { V 7676501 6 x 750ml 149,00

Angelo Rocca & Figli - Apulien
MOUSSERANDE

Rocca 8 Secco Prosecco X5366RD0301 6 x 750ml 135,00
VITT

Rocca Trebbiano Puglia IGT V X5366RI0201 6 x 750ml 79,00
RÖTT

Rocca Don Ernesto Negroamaro Salento X5366RD0201 6 x 750ml 99,00
Rocca Sangiovese Puglia IGT V X5366RI0101 6 x 750ml 79,00

Castello Banfi Srl - Toscana
VITT

Banfi Fontanelle Chardonnay 5928701 6 x 750ml 249,00
RÖTT

Banfi Aska Bolgheri Rosso 7129001 6 x 750ml 265,00
Banfi Brunello di Montalcino DOCG 7702701 6 x 750ml 439,00
Banfi Brunello di Montalcino DOCG 5925706 1 x 1500ml 1279,00
Banfi Chianti Superiore X5366BA2201 6 x 750ml 149,00
Banfi Excelsus Toscana IGT 7608501 6 x 750ml 539,00
Banfi SummuS Toscana IGT 5932801 6 x 750ml 539,00
Banfi Rosso di Montalcino 7149501 6 x 750ml 219,00
Banfi Poggio alle Mura Brunello di Montalcino DOCG 5925301 6 x 750ml 669,00
SPRIT

Banfi Grappa di Brunello 5079201 6 x 500ml 499,00

Dezzani / Angelo Rocca & Figli - Asti, Piemonte
RÖTT

Dezzani BarbaVerde Piemonte DOC Barbera { V X5366000901 6 x 750ml 119,00
Faliero Piemonte Rosso 1L Nyhet 7222701 12 x 1000ml 129,00
Faliero Langhe Nebbiolo Nyhet 7004701 6 x 750ml 149,00
Faliero Barolo Nyhet 7296801 6 x 750ml 259,00

Casa Vinicola Sartori - Veneto & Sicilien
VITT

Sartori Marani Bianco Veronese IGT 5073401 6 x 750ml 139,00
Sartori Mont'Albano Pinot Grigio Organic { X5366VS0201 6 x 750ml 105,00
RÖTT

Sartori Amarone DOC 7199801 6 x 750ml 289,00
Sartori L'Appassione Rosso Trevenezie IGT X5366SA1801 6 x 750ml 95,00
Sartori Mont'Albano Nero d'Avola Organic { X5366MA0201 6 x 750ml 105,00
Sartori Pinot Noir 7668201 6 x 750ml 109,00

Med reservation för pris-, tryck- och årgångsändringar.
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Sartori Regolo Ripasso 8239001 6 x 750ml 179,00
Sartori Ripasso DOC Valpolicella 7902401 6 x 750ml 155,00
Villa Molino Pinot Noir Trevenezie IGT Nyhet X5366VM0301 6 x 750ml 109,00
Villa Molino Valpolicella Ripasso D.O.C. Nyhet X5366VM0201 6 x 750ml 155,00
MOUSSERANDE

Sartori Prosecco Spumante Erfo 200 ml X5366SA1102 24 x 200ml 46,90

Cantine Lombardo
Starkvin

Lombardo Marsala Fine I.P. Ambra Sweet Nyhet X5366FL0101 6 x 750ml 149,00

Polini Group Italia SRL
Likör

Limoncello Costiera Del Tierreno Nyhet X5366PG0201 12 x 700ml 195,00

KARIBIEN
Conquer Spirits
SPRIT

Volbeat III 43% 8363001 6 x 700ml 585,00

KINA
Lucky Buddha Beer - Kina
ÖL

Lucky Buddha Asian Lager Beer 4,7% 33cl 8824903 24 x 330ml 23,90

NYA ZEELAND
Mount Riley Wines Ltd - Marlborough
VITT

Mount Riley Sauvignon Blanc 5027801 6 x 750ml 139,00
RÖTT

Mount Riley Pinot Noir 5027901 6 x 750ml 175,00

PORTUGAL
Caves Primavera - Dão
MOUSSERANDE

Primavera Espumante Nyhet X5366CP0401 12 x 750ml 99,00
ROSE

Primavera Rosé X5366CP0301 12 x 750ml 85,00
VITT

Primavera Branco Nyhet X5366CP0201 12 x 750ml 89,00
RÖTT

Dao Casal Mor Special Selection 1252001 12 x 750ml 79,00
Dao Casal Mor Special Selection 1500 ml 1252006 6 x 1500ml 159,00
Primavera Tinto Nyhet X5366CP0101 12 x 750ml 89,00

COVIP - Bairrada DOC
RÖTT

Casal Mor Baga DOC Bairrada 222401 12 x 750ml 99,00

Quinta do Pego S.A - Douro
RÖTT

Quinta do Pego Cerro do Santo DOP Douro Reserva V 5076801 6 x 750ml 149,00
Quinta do Pego Douro Red DOP Grande Reserva V 7868501 6 x 750ml 205,00
PORTVIN

Quinta do Pego Vintage Port V 7611201 6 x 750ml 455,00
Quinta do Pego LBV V 7611302 12 x 375ml 139,00

Sociedade Agricola Quinta de Ramozeiros
VITT

Quinta de Ramozeiros Branco Douro D.O.C. X5366QR0101 6 x 750ml 115,00

Med reservation för pris-, tryck- och årgångsändringar.
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SPANIEN
Bodega Alanís - Ribeiro
VITT

Elara Treixadura Godello 2007101 12 x 750ml 99,00

Bodegas Arzuaga S.L - Ribera del Duero
ROSÉ

Rosae Arzuaga, Ribera del Duero Nyhet X5366RB0301 6 x 750ml 189,00
VITT

Pago Mota Chardonnay, VdT Castilla X5366RB0201 12 x 750ml 119,00
Fan D. Oro Chardonnay, Vino de Mesa (RdD) Nyhet X5366RB0501 6 x 750ml 199,00
RÖTT

La Planta Ribera del Duero X5366RB0101 12 x 750ml 149,00
La Planta Reserva, Ribera del Duero Nyhet 254401 12 x 750ml 149,00
La Planta Reserva Magnum, Ribera del Duero Nyhet 254406 1 x 1500ml 299,00
Arzuaga Selección Especial Ribera del Duero { 107901 6 x 750ml 239,00
Arzuaga Crianza 3L, Ribera del Duero 5039908 1 x 3000ml 1499,00
Arzuaga Crianza 5L, Ribera del Duero 5039610 1 x 5000ml 2149,00
Arzuaga Gran Reserva, Ribera del Duero 9062701 6 x 750ml 349,00
Pago Florentino, DO Pago Florentino Nyhet X5366RB0601 12 x 750ml 199,00
Arzuaga Reserva Especial, Ribera del Duero Nyhet X5366RB0701 6 x 750ml 525,00
Amaya Arzuaga, Ribera del Duero Nyhet X5366RB0401 6 x 750ml 750,00
Gran Arzuaga, Ribera del Duero Nyhet X5366RB0801 6 x 750ml 1300,00

Bodegas Fontana S.A. - Uclés
VITT

Mesta Verdejo White Organic { X5366ME0601 12 x 750ml 79,00
ORANGE

Oveja Naranja { V 7101601 6 x 750ml 155,00
ROSÉ

Mesta Tempranillo Rose Organic { V X5366ME0501 12 x 750ml 79,00
RÖTT

Mesta Garnacha Organic { V X5366MG0601 12 x 750ml 79,00
Mesta Tempranillo Red Organic { V X5366ME0401 12 x 750ml 79,00
Quinta de Quercus { V 7397401 6 x 750ml 169,00

Bodegas Jaime S.L - Zaragoza
SPRIT

Blue Velvet Gin 5039501 6 x 700ml 459,00
Pink Velvet Gin 5748501 6 x 700ml 459,00
White Velvet Gin Nyhet 8583501 6 x 700ml 459,00
VERMOUTH

Turmeon Vermouth Blanco X5366TV0101 6 x 750ml 149,00
Turmeon Vermouth Rosé X5366TV0201 6 x 750ml 149,00
Turmeon Vermouth Weed X5366TV0301 6 x 750ml 149,00

Bodegas LAN - Rioja
VITT

Santiago Ruiz Albarino 7545001 6 x 750ml 185,00
RÖTT

Bodegas LAN Crianza V 7988601 6 x 750ml 129,00
Bodegas LAN Gran Reserva V 7824801 6 x 750ml 205,00
Bodegas LAN Reserva V 7942701 6 x 750ml 159,00

Covides - Penedès
MOUSSERANDE

Duc de Foix Cava Brut X5366133601 6 x 750ml 109,00

Loxarel / Masia Can Mayol SL - Penedés
VITT

Loxarel Gaia Sauvignon Blanc { 5507301 6 x 750ml 189,00
Loxarel Xarel-lo Fermentat en Amfores, Naturvin { 7498401 6 x 750ml 189,00
RÖTT

Loxarel Ops Garnacha { 5508301 6 x 750ml 189,00
Loxarel 790 Pe-Cats, Naturvin V X5366MA0401 6 x 750ml 289,00
MOUSSERANDE

Loxarel A Pèl Classic Penedes Brut Nature Reserva { V 747001 12 x 750ml 129,00
Loxarel A Pèl Rosé Classic Penedes Brut Nature Reserva { V 795901 6 x 750ml 129,00
Loxarel A Pèl Ancestral Barba-Roja { V 5549301 6 x 750ml 219,00
Loxarel Saniger Cava Brut { V 7723201 6 x 750ml 145,00

Med reservation för pris-, tryck- och årgångsändringar.
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Peninsula Vinicultores, S.L. - Sierra de Gredos & Kastilien
RÖTT

Apostata Tempranillo 7565101 6 x 750ml 155,00
Vino de Montaña 5938501 6 x 750ml 99,00

Storbritannien
Broughton Ales Ltd - Peeblesshire
ÖL

Broughton Highland Jock Ale 5,9% 124301 12 x 500ml 34,90

SYDAFRIKA
Darling Cellars - W.O Darling & W.O Western Cape
VITT

DC Classic Chenin Sauvignon Blanc V 8142701 6 x 750ml 99,00
DC Reserve Chenin Blanc Arum Fields Nyhet V X5366DC2301 6 x 750ml 109,00
DC Gustus Chenin Blanc V X5366DC2101 6 x 750ml 119,00
RÖTT

DC Classic Cabernet Merlot V X5366413601 6 x 750ml 99,00
DC Reserve Shiraz Black Granite V X5366DC2201 6 x 750ml 109,00
DC Chocoholic Pinotage V 5546001 6 x 750ml 129,00

Klein Constantia - Constantia
VITT

Klein Constantia Sauvignon Blanc 7018701 6 x 750ml 165,00
RÖTT

Klein Constantia Estate Red 7301401 6 x 750ml 239,00
SÖTT

Klein Constantia Vin de Constance 9602202 6 x 500ml 689,00

TYSKLAND
Arcobräu Gräfl. Brauhaus - Bayern
Öl

Irlbacher Volksfestbier 5,6% På tillfälligt besök 8867501 20x 500ml 19,90

Weingut Spindler Lindenhof - Pfalz
VITT

Spindler Lindenhof Grauburgunder X5366SL0701 6 x 750ml 159,00
Spindler Lindenhof Riesling Trocken Forster Mariengarten X5366SL0501 6 x 750ml 125,00
Spindler Lindenhof Weissburgunder X5366SL0601 6 x 750ml 149,00

Weingut Josef Rosch - Mosel
VITT

J Rosch Riesling Apotheke Trocken Trittenheimer X5366JR0501 6 x 750ml 339,00
J Rosch Riesling Feinherb Leiwener V X5366JR0101 6 x 750ml 155,00
J Rosch Riesling Trocken Gutswein V X5366JR0201 6 x 750ml 155,00

USA
Kendall-Jackson Wines - Kalifornien
VITT

Kendall-Jackson VR Chardonnay V 7274701 6 x 750ml 215,00
RÖTT

Kendall-Jackson VR Cabernet Sauvignon 7261901 6 x 750ml 259,00
Kendall-Jackson VR Pinot Noir V 7262301 6 x 750ml 249,00
Kendall-Jackson VR Zinfandel V 7202101 6 x 750ml 215,00
Kendall-Jackson Estates Collection Hawkeye Mountain X5366KJ4701 6 x 750ml 539,00

AMKA & The Wine Group - Kalifornien
VITT

American Wings Chardonnay X5366AW0301 12 x 750ml 89,00
RÖTT

American Wings Zinfandel X5366AW0401 12 x 750ml 89,00

AMKA & Golden State Vintners - Kalifornien
ALKOHOLFRITT

CERO Chardonnay X5366CC0601 6 x 750ml 69,00
CERO Zinfandel X5366CC0701 6 x 750ml 69,00
CERO Sparkling Chardonnay X5366CC0801 6 x 750ml 79,00

Med reservation för pris-, tryck- och årgångsändringar.
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ÖSTERRIKE
Weingut Frank GmbH - Weinviertel
VITT

Weingut Frank Grüner Veltliner Weinviertel DAC 5059301 6 x 750ml 129,00
Weingut Frank Johannesbergen Grüner Veltliner Nyhet X5366WF0701 6 x 750ml 175,00
Weingut Frank Riesling 5059401 6 x 750ml 129,00
ROSÉ

Sant Thias Rosé X5366ST3201 6 x 750ml 119,00
RÖTT

Sant Thias Pinot Noir X5366ST3301 6 x 750ml 119,00
Weingut Frank Zweigelt Kalk & Loess 5059201 6 x 750ml 119,00

Med reservation för pris-, tryck- och årgångsändringar.


